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Aufbauanleitung / Assembly instructions

Stellen Sie sicher, dass alle Stangen fest zusammen-
gesteckt sind, bevor Sie die Abdeckung überziehen. 
Bitte Reißverschlüsse vor dem Aufbau öffnen!

Ensure poles are firmly pushed in place before ad-
ding cover! Unzip before assembling!
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SicherheiTS- unD PfleGehinweiSe
Machen Sie sich vor dem ersten Gebrauch mit dem 
Produkt vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die 
nachfolgende Bedienungsanleitung und die Sicher-
heitshinweise. Benutzen Sie das Produkt nur wie be-
schrieben und für die angegebenen Einsatzbereiche. 
Bewahren Sie diese Anleitung gut auf. Händigen Sie 
alle Unterlagen bei Weitergabe des Produktes an Drit-
te ebenfalls mit aus.

BeSTiMMunGSGeMÄSSer GeBrAuch
Das Produkt ist zum heranziehen von kleinen Pflanzen 
vorgesehen. Andere Verwendungen oder Veränderun-
gen am Produkt gelten als nicht bestimmungsgemäß 
und können zu Verletzungen und Beschädigungen 
führen. Für aus bestimmungswidriger Verwendung 
entstandene Schäden übernimmt der Hersteller keine 
Haftung. Das Produkt ist nicht für den gewerblichen 
Einsatz bestimmt.

SicherheiTShinweiSe

 ⚠ Warnung

Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt 
mit Verpackungsmaterial! Es besteht Ersti-
ckungsgefahr, Kinder unterschätzen häufig 
die Gefahren! Lebens- und Verletzungsge-
fahr für Kleinkinder und Kinder!

 △ achtung

Benutzen Sie keine Gas- oder Benzinlampen 
im Gewächshaus, die Abgase können tödlich 
sein. Benutzen Sie keine offene Flamme jeg-
licher Art im und in der unmittelbaren Umge-
bung des Gewächshaus.

 i hinWeis

Bei plötzlichem Sturzregen darauf achten, 
dass sich keine Wassersäcke auf dem Dach 
bilden.

Vor DeM AufBAu
Wählen Sie einen geeigneten Standort für Ihr Ge-
wächshaus. Achten Sie bei der Wahl des Standortes 
auf folgende Punkte:

 · Das Gewächshaus muss auf einer ebenen, rutsch-
festen und sicheren Standfläche stehen.

 · Wählen Sie einen windgeschützten Standort.

 · Achten Sie darauf, dass das Gewächshaus frei steht 
und nicht durch herabhängende Äste oder ähnli-
ches beschädigt werden kann.

 · Bauen Sie das Gewächshaus in ausreichendem Ab-
stand zu Feuerstellen auf.

AufBAuAnleiTunG
 · Beim Aufbau des Gestells gehen Sie bitte entspre-
chend der Abbildung vor.

 · Ziehen Sie dann die Schutzhülle des Gewächshau-
ses über das Gestell und befestigen diese mit den 
entsprechenden Schlaufen in den Innenseiten. Ach-
ten Sie dabei darauf, dass die Schutzhülle glatt über 
dem Gestänge liegt!

 · Kontrollieren Sie das Gewächshaus regelmäßig und 
entfernen Sie - falls notwendig - überschüssiges 
Regenwasser oder Schnee! 

reiniGunG unD PfleGe
Flecken mit lauwarmem Wasser oder milder Seifen-
lauge vorsichtig abwischen. Keine chemischen Reini-
gungsmittel verwenden. 

lAGerunG
Lassen Sie das Gewächshaus in aufgestelltem Zu-
stand gut trocknen, bevor Sie es verpacken. Lagern 
Sie das Gewächshaus bei Nicht-Gebrauch an einem 
trockenen, lichtgeschützten Ort und vergewissern 
Sie sich, dass es wirklich trocken und sauber ver-
packt wurde (um Schimmel und Geruchsbildung zu 
verhindern). Vermeiden Sie eine Komprimierung des 
Gewächshauses.

TechniSche DATen
 · Maße: (BxTxH) ca. 140 x 140 x 200 cm
 · Material: Stahl, Polyethylen, Kunststoff  
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SAfeTy inSTrucTionS AnD 
inSTrucTionS for cAre
Make yourself familiar with the product before first 
use. Read the following directions for use and safe-
ty instructions carefully. Use the product only for its 
intended purpose. Keep these instructions for future 
reference and include these instructions if you pass 
on the product to third parties.

inTenDeD uSe
The product is intended for growing small plants. 
Any other use as well as modifications of the prod-
uct have to be considered as improper use and could 
cause injuries or product damages. The manufacturer 
will not be held responsible for any damages result-
ing from such improper use. Not for commercial use.

SAfeTy inSTrucTionS

Before ASSeMBly
Choose a suitable location for your green house.
Pay attention to the following points when choosing 
a location:
 · The green house must stand on an even, non-slip 
and safe area.

 · Choose a sheltered location.
 · Take care that the surrounding of the green house is 
free of branches or similar to avoid damages.

 ⚠ Warning

To avoid danger of suffocation, keep packing 
materials away from babies and children. 
Risk of suffocation due to packing material. 
Children often underestimate the dangers!

 △ attention

Do not use gas or petrol lamps in the green-
house. The fumes can be fatal. Do not use 
any kind of open flames in or near to the 
greenhouse.

 i note

In sudden downpours you should ensure that 
no puddles can form on the green house.

 · Place the green house in adequate distance to fire-
places.

ASSeMBly inSTrucTionS
 · Follow the illustration to assemble the locking sys-
tem.

 · Then pull the cover over the frame and fix it inside 
with the straps to the frame. Take care that the cov-
er lay smooth over the frame.

 · Check the green house regurlarly and if necessary 
remove surplus rain and snow!

cleAninG AnD cAre
Wipe off any stains carefully with lukewarm water or 
mild soapy water. Do not use any chemical cleansers.

STorAGe
Let the build up green house dry thoroughly before 
storage. Store the green house in a dry place protect-
ed from light. Ensure yourself that the green house 
is dry and clean while stored away (to prevent the 
material from mildew and smells).

TechnicAl DeTAilS
 · Dimensions: (WxDxH) approx. 140 x 140 x 200 cm
 · Material: Steel, Polyethylene, Plastic

Hergestellt für / Produced for: 
Haushalt International Im- & Export GmbH 

Gerhard-Stalling-Str. 9 -11 · D-26135 Oldenburg 
www.haushalt-international.de


